

## 学院召开科研研讨暨动员大会

7月21日上午，2020年科研研讨会暨科研动员会在第一教学楼305会议室召开。院长刘云清教授主持会议，学院40岁以下科研骨干教师等30余人参加。



刘云清院长在会上作了讲话。刘院长从学院科研发展的重要性出发，结合学院科研特点和目前的科研形势，向参会老师们强调科研是一种意识，老师们要明确科研的重要性，要特别注意前期的成果积累和科研方向聚焦。



参会老师分别展示了自己的科研成果、科研发展规划、面临的困难和近期科研目标等。研讨过程中老师们纷纷为学院科研建设和发展献计献策，为学院的科研方向布局、特色打造和亮点成果积累提供了宝贵的建议。

刘院长对本次会议做了总结讲话。他表示在学院科研资源有限的条件下大家依然取得丰富的成果是大家坚持与努力的结果，将竭力为学院教师的科研发展争取资源。同时他也指出，学院的发展在于全体教师共同努力，而学院的未来在于年轻教师，大家一定要坚定信念，齐心协力，在原有基础上获得新突破，积累亮点成果，今后学院将加强内涵建设，在科研服务、激励政策、配套措施等方面为院科研的发展提供强有力保障。

本次动员大会让学院教师在思想上对科研有了新的认识，为今后学院科研工

作和科研政策制定奠定了基础。